
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцять восьма сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 

21 листопада 2023              м. Горішні Плавні 

  
Про передачу у власність 1/2 частки 
квартири № 73 у житловому будинку 
№ 97 по вул. Добровольського фахівцю 
бюджетної сфери м. Горішні Плавні 
гр. Поліщук Юлії Вікторівні 
 
 На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 26, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішеннями 

тридцять шостої сесії Комсомольської міської ради Полтавської області 

шостого скликання від 17.09.2013 «Про прийняття квартир та нежитлового 

приміщення у житловому будинку № 97 по вул. Добровольського у власність 

територіальної громади м. Комсомольська», зі змінами, та тридцять сьомої сесії 

Комсомольської міської ради Полтавської області шостого скликання  

від 15.10.2013 «Про набуття фахівцями бюджетної сфери міста на пільгових 

умовах квартир у житловому будинку № 97 по вулиці Добровольського у місті 

Комсомольську», Програмою забезпечення житлом окремих категорій 

громадян Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2023-2027 

роки, затвердженою рішенням двадцять восьмої сесії Горішньоплавнівської 

міської ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання 

від 20.12.2022, зі змінами та доповненнями, відповідно до умов Угоди про 

набуття фахівцем бюджетної сфери м. Комсомольська на пільгових умовах 

житлового приміщення, яке перебуває у власності територіальної громади  

м. Комсомольська від 16.12.2013, враховуючи пропозиції постійної комісії з 

питань комунальної власності та приватизації (протокол № 33 від 09.11.2023), 

Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
 1. Передати у власність фахівцю бюджетної сфери м. Горішні Плавні  

гр. Поліщук Юлії Вікторівні 1/2 частку однокімнатної квартири № 73, 

загальною площею 34,2 кв.м., у житловому будинку № 97 по вулиці 

Добровольського, яка належить Горішньоплавнівській міській територіальній 

громаді в особі Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області, шляхом укладення договору дарування. 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



 2. Доручити міському голові Дмитру БИКОВУ від імені 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області укласти з гр. Поліщук Юлією Вікторівною договір дарування 1/2 частки 

квартири, зазначеної у пункті 1 цього рішення, у порядку, встановленому 

чинним законодавством України. 

 3. Начальнику житлового відділу департаменту економічного розвитку та 

ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області Інні КИРИЧОК забезпечити: 

 3.1. Підготовку документів, необхідних для укладення договору дарування. 

3.2. Проведення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, який 

буде залучений до проведення незалежної оцінки квартири, зазначеної у пункті 

1 цього рішення. 

 4. Витрати, пов’язані з вчиненням юридичних дій (державна реєстрація 

права власності на нерухоме майно, нотаріальні послуги тощо), сплатою 

податків і зборів (обов’язкових платежів) та проведенням незалежної 

експертної оцінки, покласти на гр. Поліщук Ю.В. 

 

 

 

 

Міський голова   (підписано)        Дмитро БИКОВ 
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